



斯里兰卡 2021 年的“反转基因狂热”

本电子书调查了斯里兰卡 2021 年转基因禁令及其随后的经济危机所涉及的腐败问题，并研究了与维基解密曝光的通过经济压力强制采用转基因产品的策略的相似之处。

打印于 2024 年 12 月 16 日



转基因辩论
对优生学的批判性视角

目录 (TOC)

1. 🇱🇰 斯里兰卡的反转基因歇斯底里

1.1. 📉 经济崩溃

1.1.1. 😬 基因素养项目谈到反转基因歇斯底里

1.1.2. 👉 美国科学委员会：反转基因活动人士应对此负责

2. 可疑情况

2.1. 禁令期间的转基因进口

📄 美国文件显示计划于 2023 年立法

2.2. 💰 总统掏空了国库

2.3. 🤔 国际货币基金组织有通过经济制裁迫使转基因生物的历史

2.3.1. 🇭🇺 匈牙利因转基因禁令而将国际货币基金组织驱逐出该国

2.3.2. 🇺🇸 维基解密：美国针对转基因作物的反对者

3. 有机农业实验：深入观察

3.1. 🛍️ 斯里兰卡的经济以旅游业为主

3.2. 🚫 政府禁止进口原材料，造成严重短缺

3.3. 🧑🌾 农民没有有机农业经验

3.4. 😬 疫情大，物价高，没时间

4. 结论



**Sri Lanka में Economic
Disaster की असली वजह
100% Organic Farming?**

斯里兰卡经济灾难

斯里兰卡2021 年转基因禁令

腐败与经济灾难调查报告

2 021 年，斯里兰卡实施了一项备受争议的转基因禁令，作为100% 有机农业计划的一部分。一些科学组织将这一决定描述为**反转基因歇斯底里**，这导致了严重的经济危机，并持续影响该国。这份调查报告研究了围绕禁令的事件、随后的经济崩溃以及暗示腐败的可疑情况。

第 1.1. 章

转基因禁令与经济灾难

支持转基因科学界的著名组织“基因素养项目”将这种情况描述为**反转基因狂热和对绿色政治的不顾一切的拥抱**，这导致了一场经济灾难，使数百万儿童陷入饥饿。根据他们的报告：

(2023) 斯里兰卡对反转基因歇斯底里的灾难性“绿色”拥抱

当前总统戈塔巴亚·拉贾帕克萨 (Gotabaya Rajapaksa) 于 2021 年禁止转基因生物时，农业产量迅速下降了 40%。当他在 7 月因骚乱逃离该国时，10 个家庭中有 7 个正在断粮，170 万兰卡儿童面临死于营养不良的风险。

来源: [基因扫盲计划 \(PDF备份\)](#)

同样，美国科学与健康理事会也将经济灾难直接归咎于转基因禁令：

(2022) 反转基因组织转移对斯里兰卡经济灾难的责任

斯里兰卡去年对其公民进行了一次**邪恶的实验**。在有机食品和反转基因积极分子的影响下，政府禁止进口合成杀虫剂，并强制该国向全有机农业过渡，这使得绝大多数农民无法获得他们用来种植农作物的重要工具他们国家赖以生存的农作物。

来源: [美国科学委员会 \(PDF备份\)](#)

第 2. 章

可疑情况

虽然这些科学组织将斯里兰卡的危机归咎于反转基因情绪，但我们的调查发现了几个可疑的情况，表明其中存在腐败情况：

第 2.1. 章

禁令期间的转基因进口

尽管有所谓的转基因禁令，但美国农业部的一份报告显示，斯里兰卡在 2021 年进口了价值 1.79 亿美元的转基因食品：



Report Name: Agricultural Biotechnology Annual - 2022

Country: Sri Lanka

美国关于斯里兰卡转基因作物种植立法的报告

(2023) 美国报告证实斯里兰卡转基因食品生产

美国和斯里兰卡有着互惠互利的农产品贸易关系。2021 年，**基因工程(GE) 作物和动物的进口额为 1.79 亿美元**。但是，斯里兰卡尚未向美国出口转基因产品。为颁布《国家生物安全法》而制定的生物安全立法法律框架草案已提交法律起草部，正在等待司法部长和内阁的批准。

来源: [农业信息网](#) | [美国农业部文件](#)

该文件不仅证实了禁令期间大量转基因生物的进口，而且还表明斯里兰卡正在种植转基因作物，并等待立法在 2023 年实现商业化。

第 2.2. 章

总统不当行为

在转基因禁令期间，时任总统 **Gotabaya Rajapaksa** 涉嫌肆意挥霍以谋取私利。据斯里兰卡内部人士透露：



(2023) 有机农业政策是斯里兰卡经济危机的根源吗？真相是什么？

为了政治利益，他们向各个部门发放补贴。这已成为金库空虚的主要原因。目前，政府连政府雇员的薪水都没有钱支付。

来源: (PDF备份)

这种不道德的行为似乎与有机农业计划背后所谓的道德动机相矛盾。

第 2.3. 章

国际货币基金组织的救助和潜在的胁迫

Rajapaksa 因暴乱逃离该国后声称，29 亿美元的 IMF 救助是摆脱经济危机的唯一选择。鉴于 IMF 涉嫌通过经济压力强制采用转基因产品的历史，这一声明引起了人们的担忧。

讽刺中的讽刺。这个在全球范围内被公认为反人民、精英主义、对数十个国家加剧贫困、苦难和匮乏负有责任的机构，现在却被视为 斯里兰卡人民的唯一救世主。

(2023) “摆脱危机的唯一选择是寻求国际货币基金组织（IMF）的支持”，斯里兰卡总统在谈到经济崩溃时说。

来源: Mint

国际货币基金组织的介入引发了更多问题。2012 年 匈牙利发生的一起案件导致该国领导层被迫拒绝国际货币基金组织的援助，以维持其转基因禁令。这一事件，以及维基解密披露的美国外交电报显示美国向各国施压采用转基因作物，表明存在利用经济杠杆影响农业政策的模式。

(2012) 匈牙利抛弃转基因生物和国际货币基金组织

匈牙利总理维克多·欧尔班 (Victor Orbán) 将转基因巨头孟山都赶出了该国，甚至耕种了 1000 英亩的土地。具有讽刺意味的是，很难找到这方面的资料来源。更难、更具有讽刺意味的是，要找到任何提到维基解密报告的内容，该报告涉及美国政府与转基因产业之间的联系，以及**通过国际货币基金组织对匈牙利实施的制裁。**

来源: [The Automatic Earth](#)

(2012) 美国将与反对转基因生物的国家展开贸易战

来源: [Natural Society](#)



维基解密：美国瞄准转基因作物反对者：

吃转基因生物！ 否则我们会造成痛苦

这些电报显示，美国外交官直接为孟山都和拜耳等通用汽车公司工作。

转基因生物的反对者受到**报复和痛苦**的惩罚。

第 3. 章

有机农业实验：深入观察

斯 里兰卡有机农业计划的几个方面引发了人们对其真实意图的质疑：

时间：该实验是在 COVID-19 疫情期间启动的，当时斯里兰卡依赖旅游业的经济已经受到严重影响。



斯里兰卡假期 - 带导游的自然之旅和探险

进口限制：政府禁止进口某些原材料，要求农民在国内生产。这导致原材料严重短缺。

缺乏准备：习惯使用化肥的农民在没有得到充分培训或支持的情况下突然被迫转向有机方法。

价格上涨：向有机农业过渡的时期通常会导致产量下降。再加上疫情带来的经济压力，导致商品价格飞涨。

结论

斯里兰卡的转基因禁令和随后的经济危机所描绘的画面远比简单的反转基因歇斯底里要复杂得多。在所谓的禁令期间，大量进口转基因产品、总统的不道德行为以及有机农业计划的可疑情况都表明存在腐败行为。

尽管科学组织将这场灾难归咎于反转基因情绪，但我们的调查揭示了一个更微妙的情况。斯里兰卡的案例清楚地提醒我们，农业政策决策需要透明度和道德治理，尤其是当这些决策涉及🧬优生学或以人类为中心的转基因时。

打印于 2024年12月16日



转基因辩论
对优生学的批判性视角

© 2024 Philosophical.Ventures Inc.